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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΥΛΙΛΗΣ 
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ιακο Ιωαπί 
Στο ρά.λ� Σπριντ Πάφος, που είναι ο 2ος 

αγώνας Πρωταθλήματος Ταχύτητας ΚΟΑΑ 

ο Κυριάκοs Ιωαννίδns με 
αυτοκίνητο Mitsubishi 
Lancer EVO ήταν ο μεγά

λοs νικnτήs του Ράλι Σπριντ Πά
φοs, που πραγματοποιήθηκε την 
περασμένη Κυριακή 25 Απριλίου 
2 004 και ήταν ο δεύτεροs αγώ
ναs που προσμετρούσε στο Πα
γκύπριο Πρωτάθλημα τns Κυ
πριακήs Ομοσπονδίαs Αγωνιστι
κού Αυτοκινήτου (ΚΟΑΑ), το 
οποίο εγκρίνεται και αΕιολογείται 
από τον ΚΟΑ. Διοργανωτήs του 
αγώνα ήταν ο Σύνδεσμοs Αυτοκι
νήτου Πάφου (ΣΑΠ) και χορnγόs 
n εταιρεία S.C. Motors. 

Από τουs 28 οδnγούs που δή
λωσαν αρχικά συμμετοχn παρου
σιάστηκαν στο χώρο διεΕαγωγns 
του αγώνα είκοσι επτά και πέρα
σαν από τη γραμματεία οι είκοσι 
έΕι, οι οποίοι Εεκίνnσαν τον αγώ
να. 

Μεγάλοs άτυχοs του αγώνα ο 
περσινόs πρωταθλnτns Μάριοs 
Παναγιώτου, που κατά τη διάρ
κεια τns δοκιμαστικήs διαδρομns 
εγκατέλειψε λόγω μnχανικns 
βλάβns. 

Οπωs προαναφέραμε στην αρ
χή, νικnτήs του αγώνα ο Κυριά
κοs Ιωαννίδns που κέρδισε και 
την κατηγορία Α και σε συνδυα
σμό με τη δεύτερη θέση που εΕα-

σφάλισε στην πρεμιέρα του πρω
ταθλn ματοs στη Λεμεσό βρίσκε
ται επικεφαλns του πρωταθλnμα
τοs. Δεύτεροs γενικήs και πρώτοs 
στην κατηγόρια S τερμάτισε ο 
Αλκns Πολυκάρπου με το 
Mitsubishi Galand VR4 και με 1 3 
βαθμούs βρίσκεται και στη δεύτε
ρη θέση του πρωταθλήματοs. Νι
κnτns στη συμβατικn κατηγορία 
Ν, και τρίτοs στη γενικn κατάταΕn 
ο Αντρέαs Τσαγκάρns. 

Ο Στέλιοs Παπαστυλιανού κα
τετάγη στην 4n θέση γενικns κα
τάταΕns και nταν ο νικnτns στην 
κλάση Ν4. 

Την κλάση Α8 κέρδισε ο Ηρα
κλns Βελισσαρίου που κατέκτησε 
και την 5n θέση γενικns. Στην 
έκτη θέση πλασαρίστηκε ο Θεό
δωροs Ονnσιφόρου και το ακο
λούθησε ο Νίκοs Σπύρου που 
nταν ο νικnτns τns κλάσns S 1 1. 
Στουs βαθμούs πλασαρίστηκε και 
ο Σοφοκλns Παπαγιάννns με την 
όγδοη θέση που κατέλαβε. 

Νικnτήs στην κλάση Α7 ο 
Αντρέαs Χατznαντρέαs και στην 
κλάση Α6 ο Γιώργοs Πατουρns. 
Την κλάση Α5 κέρδισε ο Χρυσό
στομοs Παντελn, την Ν3 ο Μιχά
λns Σταύρου, την 59 ο Χάρns 
Φαίδωνοs και την S 1 Ο ο Ιάκωβοs 
Πενταράs. 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΛ.ΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΉΤΟΥ 

Διαμαρτύρεται για μη συμμετοχή μελών της στο Ράλι Κύπρος 
Η Κυπριακn Ομοσπονδία Αγωνιστικού Αυτοκινnτου 

(ΚΟΑΑ) καταγγέλλει δημόσια την αυθαίρετη και απα
ράδεκτη στάση του Κυπριακού Συνδέσμου Αυτοκιvn-

του (ΚΣΑ), να μην επιτρέψει τη συμμετοχn Αθλητών μελών 
τns ΚΟΑΑ στο φετινό Ράλι Κύπροs. 

Οπωs είναι γνωστό ο ΚΟΑ, επιλύονταs το πρόβλημα που 
μάστιzε εδώ και χρόνια το άθλημα του αυτοκινnτου, ανα
γνώρισε τnν ΚΟΑΑ ωs τον μόνο εΕουσιοδοτnμένο φορέα για 
τη διεΕαγωγή των Εθνικών Πρωταθλημάτων αυτοκινnτου 
στn Κύπρο και στον ΚΣΑ αναγνώρισε το δικαίωμα να διορ
γανώνει τουs διεθνείs αγώνεs μόνο. Ζήτησε επίσns από τιs 
δύο πλευρέs να διαβουλευτούν μεταΕύ τουs ώστε να υπάρ
Εει συνεργασία και ανάπτυΕn στο άθλημα με βάσn την πιο 
πάνω απόφαση. 

Ο ΚΣΑ για δεύτερη συνεχn χρονιά στερεί το δικαίωμα των 
Κύπριων Αθλητών που λαμβάνουν μέροs στα επίσημα Πρω
ταθλnματα Ράλι και Ταχύτnταs του ΚΟΑ να λάβουν μέροs 
στο διεθνn μαs αγώνα και να εκπροσωπnσουν επάΕια τnν 
Κύπρο, εκμεταλλεuόμενοs τnν εΕουσία που του παρέχει n 
Διεθνns Ομοσπονδία Αυτοκινnτου να οργανώνει το Ράλι Κύ
πρου. Αναφέρουμε ότι στα άτομα που δεν επιτράπηκε n συμ
μετοχn συμπεριλαμβάνεται ο περσινόs Παγκύπριοs Πρωτα
θλnτns Ράλι και ο Πρωταθλnτns με κίνηση στουs δύο τρο
χούs. Σημειωτέον είναι ότι οι αθλnτέs που εμποδίστηκαν εί
ναι αθλnτέs του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού και γε
νικότερα τns Κύπρου, οι οποίοι στο παρελθόν εκπροσώπη
σαν επάΕια και με πολύ καλέs επιδόσειs τnν Κύπρο στο εΕω
τερικό. 

Η απόφαση του ΚΣΑ να μην επιτρέψει τη συμμετοχn 
αθλητών στον αγώνα, εκτόs από τnν αγανάκτηση που προ
καλεί στουs καθ' όλα νόμιμουs αθλnτέs με απρόβλεπτεs συ
νέπειεs για τον αγώνα, προκαλεί και ένα κάθετο πλnγμα, 
τορπιλίzονταs τnν προσπάθεια συνεργασίαs μεταΕύ των δύο 
πλευρών. 

Η ατυχns αναφορά στο άρθρο 3 των Συμπληρωματικών 
Κανονισμών του Ράλι Κύπρου, το οποίο καθορίzει το μέγι
στο αριθμό συμμετοχών διαγωνιzομένων στιs 50, δείχνει 

Εεκάθαρα την προσπάθεια των οργανωτών να εκμεταλλευ
τούν τον κανονισμό, τιμωρώνταs ετσιθελικά τουs αθλnτέs, 
σε μια προσπάθεια να βλάψουν τόσο την Ομοσπονδία όσο 
και το άθλημα γενικότερα. 

Διαβάzονταs κάποιοs τn λίστα συμμετοχών βλέπει Εεκά
θαρα εικονικέs συμμετοχέs αθλητών, που είτε δεν κατέχουν 
αγωνιστικό αυτοκίνητο είτε έχει αρκετά χρόνια να συμμετέ
χουν σε αγώνεs στην Κύπρο, ώστε να συμπληρωθεί ο μέγι-. 
στοs επιτρεπτόs αριθμόs των 50 συμμετοχών. 

Η ΚΟΑΑ έχει προβεί σε άμεσεs καταγγελίεs για το θέμα 
τόσο προs τον ΚΟΑ όσο και προs το Υπουργείο Παιδείαs και 
Πολιτισμού αναμένονταs την παρέμβαση τουs το συντομό
τερο. 

Μελετώνταs επίσns τη λίστα συμμετοχών βλέπουμε με με
γάλη χαρά και ικανοποίnσn τn συμμετοχn αρκετών Τουρ
κοκύπριων αθλητών στο Διεθνn μαs αγώνα. Οπωs είναι 
γνωστό n συμμετοχn Τουρκοκύπριων αθλητών επικροτείται 
τόσο από τον ΚΟΑ όσο και από τnν Ομοσπονδία μαs, πά
ντοτε όμωs με τιs σωστέs διαδικασίεs και ενημέρωση του 
ΚΟΑ. 

Ο ΚΟΑ σε πρόσφατη εγκύκλιο του Αρ. 59 nμερ. 
11/12/2003, αναφέρει ότι n πάγια πολιτικn που ισχύει για 
τουs Ελλnνοκύπριουs θα πρέπει να ισχύει και για τουs Τουρ
κοκύπριουs αθλnτέs, δnλαδn να είναι εγγεγραμμένοι σε Σω
ματεία τα οποία έχουν αθλητικό μητρώο στον ΚΟΑ και σε 
Ομοσπονδίεs που είναι αναγνωρισμένεs από τον ΚΟΑ. Επί
σns λόγω τns σοβαρότnταs του θέματοs ο ΚΟΑ θα πρέπει 
να ενημερώνεται άμεσα για τn συμμετοχn Τουρκοκυπρίων 
σε αθλnτικέs εκδnλώσειs. 

Ο ΚΣΑ, αγνοώνταs τιs οδnγίεs του ΚΟΑ και τιs προσπά
θειεs τns Ομοσπονδίαs εδώ και καιρό για ένταΕn των Τουρ
κοκυπρίων αθλητών στο άθλημα με τιs σωστέs βάσειs και 
προϋποθέσειs, συμπεριέλαβε τιs συμμετοχέs χωρίs να ενη
μερώσει τnν ΚΟΑΑ, που είναι και n μόνn αρμόδια αναγνω
ρισμένη Ομοσπονδία στnν Κύπρο να χειριστεί το θέμα των 
Τουρκοκυπρίων με βάσn τιs διατάΕειs του ΚΟΑ. 

Οι Τουρκοκύπριοι αθλnτέs που αναγράφονται στη.λίστα 

συμμετοχns δεν είναι εγγεγραμμένοι σε οποιοδnποτε Σωμα
τείο με αθλητικό μητρώο του ΚΟΑ ούτε στην ΚΟΑΑ, που εί
ναι n μόνη Ομοσπονδία που είναι αναγνωρισμένη στην Κύ
προ για το άθλημα του αυτοκινnτου. 

Επιπλέον δεν είναι γνωστό αν πληρούν τιs αναγκαίεs 
προϋποθέσειs συμμετοχns όπωs είναι η αγωνιστικn άδεια 
που αποκτάται μετά από τn συμμετοχn τουs σε αγώνεs ράλι 
και το δελτίο υγείαs που χορηγείται από τον ΚΟΑ. 

Στην προσπάθεια του ο ΚΣΑ να παρουσιαστεί ωs n μόνη 
αρχn του αθλnματοs εμπλέκεται σε θέματα που έχουν σχέ
ση με την αναγνώριση του στάτουs των κατεχομένων, θέμα 
για το οποίο δεν έχει καμία απολύτωs αρμοδιότητα. 

Αναφέρονταs τα πιο πάνω επιθυμούμε να επαναλάβουμε 
ότι όχι μόνο δεν αντιτιθέμεθα, αλλά τουναντίον επικροτού
με τη συμμετοχn των Τουρκοκυπρίων στουs αγώνεs ράλι 
που οργανώνονται στην Κύπρο, νοουμένου όμωs ότι αυτn 
θα γίνεται με σεβασμό στουs vόμουs και κανονισμούs, οι 
οποίοι διέπουν και τη συμμετοχn των Ελληνοκυπρίων αθλη
τών. 

Με την απαράδεκτη και αυταρχικn συμπεριφορά του ο 
ΚΣΑ επιφέρει δεινό πλnγμα στο άθλημα του αυτοκινnτου, δι
αιωνίzει το διχασμό μεταΕύ των αθλητών και κορυφώνει την 
αγανάκτηση των αποκλεισμένων για δεύτερη συνεχn χρο
νιά αθλητών με απρόβλεπτεs συνέπειεs και ουσιαστικά θέτει 
σε κίνδυνο τn διεΕαγωγn του αγώνα, με αποκλειστικά δικn 
του ευθύνη. 

Ελπίzουμε ότι ακόμα και την υστάτη ο ΚΣΑ θα αναλογι
στεί τιs ευθύνεs του και τιs συνέπειεs που θα προκύψουν και 
να επιτρέψει τn συμμετοχn των αθλητών τns ΚΟΑΑ, όπωs 
επίσns να προβεί στιs ανάλογεs διευθετnσειs σε συνεννόnσn 
με τnν Ομοσπονδία για υπέρβαση των προβλημάτων για τnν 
ορθn συμμετοχn των Τουρκοκυπρίων αθλητών. 

Μάριοs Ολύμπιοs 

Γενικόs Γραμματέαs 
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